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ّ
لت  

لثلاثي الاوّل في مادّة الرياضياتا اختبار   

 2017 ديسمبر  04 الاثنيناليوم:  تانالمدّة: ساع أج م  1الشعبة: 

 نقاط(07)التمرين الاوّل:

64من الأعداد التالية: عدد عين طبيعة كل .1
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45حيث : Bو  Aالعددينبسط  .2 20 32 18A      50و 27 3B     

 كسر مقامه عدد ناطق حيث: إلى Dو  Cكل من العددينحول  .3
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bبحيث: b  و aليكن العددين  .4 11 3 7  وa 11 3 7 . 

2أحسب .أ 2
a b  وab. 

2استنتج  .ب
(a b)  2و

(a b). 

a استنتج .ج b  وa b. 

اني:
ّ
مرين الث

ّ
 نقاط(5 ) الت

   .إلى جداء عوامل أولية 420و  882حلل كل من العددين  .1

 .420و  882المضاعف المشترك الأصغر للعددين  ثم  القاسم المشترك الأكبر  عين .2

اختزل الكسر  .3
882
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أحسب الفرق  .4
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420 882
 مع تبسيطه إلى كسر غير قابل للاختزال.

الث: )
ّ
 نقاط(03التمرين الث

الي ثم  اكمله:  اعد رسم الجدول الت 

J Iو  Iتمثيل المجالين  الحصر Jالمجال الحصر Iالمجال  J I J 

 2;1   0;5     

 5 x 3    x 0    

 x 3  ;2     
 

 نقاط(05) :الرّابعالتمرين 

 : ما يليأكمـل 

xاذا كان  .1 3  ...........3فانx  

xاذا كان  .2 3  ...........10فانx 4   

xاذا كان  .3 3  ...........فان
1

2
x
  

2اذا كان  .4 x 2    ...........3فانx 1    ............. 

2اذا كان  .5 x 2    4و y 1   ...........2فانx 3y   ............. 

 بالتوفيق    

1as.ency-education.com




